

И ВНОВЬ НЕ КОНЧАЕТСЯ БОЙ! В Новороссийске продолжается двухмесячник по наведению сани

Автор: Текст: Людмила ШАЛАГИНА, фото и коллаж: Марина ДАРКИНА. Примечание. Все фотографии сделаны на субботнике с участием персонала третьей городской поликлиники в апреле 2017 года.
24.04.2017 03:50



И ВНОВЬ НЕ КОНЧАЕТСЯ БОЙ! В Новороссийске продолжается двухмесячник по наведению санитарии

Автор: Текст: Людмила ШАЛАГИНА, фото и коллаж: Марина ДАРКИНА. Примечание. Все фотографии сделаны на субботнике с участием персонала третьей городской поликлиники в апреле 2017 года.

24.04.2017 03:50

Субботник – дело добровольное

*****- Что такое субботник? - спросила я стайку молодежи, оседлавшую скамейки на Аллее Героев.**



*****- Да это когда вкалывать бесплатно надо, - заржал молодой человек.**

*****- Брось ты, за собой же убираем, - не поддержал его другой.**

*****- Это еще сто лет назад было. Там мэр бревна носил, - напряглась рыжая девчушка. – Вот традиция и осталась...**

И ВНОВЬ НЕ КОНЧАЕТСЯ БОЙ! В Новороссийске продолжается двухмесячник по наведению санитарии

Автор: Текст: Людмила ШАЛАГИНА, фото и коллаж: Марина ДАРКИНА. Примечание. Все фотографии сделаны на субботнике с участием персонала третьей городской поликлиники в апреле 2017 года.

24.04.2017 03:50

Сто лет коммунистическому субботнику!

******* Дальше разговор вести было неинтересно. «Мэр» Ленин действительно бревна носил, и уже имя его забывать стали, а вот традиция осталась. Субботники живы.



******* И если действительно вернуться на сто лет назад, то в этом году исполняется ровно сто лет с тех пор, как в Москве состоялся первый субботник. Стоит вспомнить и о том, как рабочие депо Москва-Сортировочная за ночь бесплатно отремонтировали три паровоза. Ленин назвал трудовой энтузиазм рабочих "Великим почином". А самое ценное в этом почине было то, что трудились люди по собственной инициативе. Не за "спасибо", а за идею.



И ВНОВЬ НЕ КОНЧАЕТСЯ БОЙ! В Новороссийске продолжается двухмесячник по наведению санитарии

Автор: Текст: Людмила ШАЛАГИНА, фото и коллаж: Марина ДАРКИНА. Примечание. Все фотографии сделаны на субботнике с участием персонала третьей городской поликлиники в апреле 2017 года.

24.04.2017 03:50

*****В мою молодость субботники были добровольно-принудительными. Раз в год махали метлой школьники, студенты и все взрослое население. Но, правду сказать, на субботниках было весело. Тем более, что потом они зачастую плавно переходили в пикник на свежем воздухе.**

Реликт эпохи социализма?

*****Сегодня субботники называют по-разному. Кто реликтом эпохи социализма, кто доброй традицией, но суть не меняется. Люди выходят на улицы, чтобы посадить деревья, убрать мусор, покрасить бордюры. Единственное отличие — субботники именуется таперича не ленинскими, а весенними или пасхальными.**



*****Но что примечательно, в их организации по-прежнему участвуют чиновники. Власти согласовывают день, и на улицах появляются тысячи «энтузиастов». В Москве объявили месячник по благоустройству, а вот Новороссийск и вся Кубань пошли дальше всех. С 1 марта в городе-герое стартовал двухмесячник по**

И ВНОВЬ НЕ КОНЧАЕТСЯ БОЙ! В Новороссийске продолжается двухмесячник по наведению санитарного

Автор: Текст: Людмила ШАЛАГИНА, фото и коллаж: Марина ДАРКИНА. Примечание. Все фотографии сделаны на субботнике с участием персонала третьей городской поликлиники в апреле 2017 года.

24.04.2017 03:50

наведению санитарного порядка и благоустройству территорий. Так что столетие «почина» отмечаем ударной работой метел, высадкой деревьев и расчисткой завалов.

А почему бы и нет?

*****И все-таки субботник — это здорово. Глава Новороссийска Игорь Дяченко, давая старт весеннему субботнику-2017, заявил, что это наша добрая традиция, которая позволяет краю и нашему городу быть красивыми, чистыми и благоустроенными. Уже первые результаты оказались более чем успешными. Более 27 тысяч новороссийцев высаживали деревья, красили лавочки, мыли, чистили и прихорашивали город. Люди вышли целыми семьями. Малыши, подражая взрослым, таскали веточки, что-то возили в игрушечных тачках. Все-таки жив в новороссийцах дух коллективизма. После войны все горожане восстанавливали сквер по ул.Советов. Привозили землю, приносили цветы из своих домов. Тогда и появилась знаменитая многокилометровая розовая аллея, которой сегодня, увы, нет. Расчищали разбитые войной предприятия, прихорашивали город, как могли. И действительно, эта традиция - любить Новороссийск, сохранилась до сегодняшнего дня.**



И ВНОВЬ НЕ КОНЧАЕТСЯ БОЙ! В Новороссийске продолжается двухмесячник по наведению санитарии

Автор: Текст: Людмила ШАЛАГИНА, фото и коллаж: Марина ДАРКИНА. Примечание. Все фотографии сделаны на субботнике с участием персонала третьей городской поликлиники в апреле 2017 года.

24.04.2017 03:50

***** В Восточном районе сотрудники управления по делам ГО и ЧС и Пожарной охраны зачистили территорию вокруг здания XIX века - так называемой «Дачи Ермоловой».**

***** В Приморском районе дружно провели благоустройство 13-го микрорайона. На площадках для паркура выкрасили спортивные снаряды, завезли в сквер землю, подготовили места для цветников и зон отдыха.**



***** Очень активно поработали в сельских округах. В Новороссийском районе активно идет подготовка к летнему сезону. Город ждет в летний период не менее миллиона гостей. Начаты работы по зачистке зеленых зон в Абрау-Дюрсо, вычищены лесополосы вдоль федеральных и краевых дорог и дорог местного значения в ст.Натухаевской. Активное участие в субботнике приняли учащиеся сельских школ. Все 86 км так называемых «гостевых трасс» должны быть готовы к приему курортников. И люди должны хотеть вернуться к нам снова!**

И ВНОВЬ НЕ КОНЧАЕТСЯ БОЙ! В Новороссийске продолжается двухмесячник по наведению сани

Автор: Текст: Людмила ШАЛАГИНА, фото и коллаж: Марина ДАРКИНА. Примечание. Все фотографии сделаны на субботнике с участием персонала третьей городской поликлиники в апреле 2017 года.

24.04.2017 03:50



И ВНОВЬ НЕ КОНЧАЕТСЯ БОЙ!

*** Глава города на добрую волю в субботниках надеется, но и с подразделений спрашивает по всей строгости. Задачу поставил жестко:

*** - К 1 мая муниципалитет должен очистить от мусора все придомовые и внутриквартальные территории, улицы, площади и зеленые зоны, привести в порядок фасады общественных зданий и ограждения частных домов. Особое внимание уделить мемориалам и памятникам.

И ВНОВЬ НЕ КОНЧАЕТСЯ БОЙ! В Новороссийске продолжается двухмесячник по наведению сани

Автор: Текст: Людмила ШАЛАГИНА, фото и коллаж: Марина ДАРКИНА. Примечание. Все фотографии сделаны на субботнике с участием персонала третьей городской поликлиники в апреле 2017 года.
24.04.2017 03:50



Воспитатель группы № 11 Наталья Александровна Шенникова с группой воспитанников участвует в субботнике.



Воспитатель группы № 11 Наталья Александровна Шенникова с группой воспитанников участвует в субботнике.



Воспитатель группы № 11 Наталья Александровна Шенникова с группой воспитанников участвует в субботнике.



Воспитатель группы № 11 Наталья Александровна Шенникова с группой воспитанников участвует в субботнике.

И ВНОВЬ НЕ КОНЧАЕТСЯ БОЙ! В Новороссийске продолжается двухмесячник по наведению сани

Автор: Текст: Людмила ШАЛАГИНА, фото и коллаж: Марина ДАРКИНА. Примечание. Все фотографии сделаны на субботнике с участием персонала третьей городской поликлиники в апреле 2017 года.

24.04.2017 03:50

